

# 1至7月我州财政收入同比增长民生支出增幅明显

本报讯 1至7月,黄南州财政累计收入38060万元,同比增长11.13%。其中,地方公共财政预算收入20562万元,增长14.51%。分税种看,增值税1313万元,下

降8.95%;营业税8123万元,增长34.89%;企业所得税1502万元,下降2.02%。全州公共财政预算支出313832万元,同比增长40.58%。从支出投向来看:社会保障

和就业支出40305万元,增长45.08%;教育支出54316万元,增长51.18%;医疗卫生支出22226万元,增长35.05%;交通运输支出1090万元,下降40.76%。

## 前7个月我州工业经济运行放缓

本报讯 1至7月,我州工业实现现价产值148053.21万元,同比下降9.28%。实现工业增加值68030.27万元,同比下降5.04%。其中,规模以上工业企业实现现价产值128473.31万元,下降9.91%,实现工业增加值60198.31万元,下降5.8%;规模以上工业企业实现现价产值19579.9万元,下降4.85%,实现工业增加值7831.96万元,增长0.7%。国有企业实现增加值5011.71万元,下降37.7%;外商及港澳台投资企业实现增加值8289.05万元,下降0.9%;股份制企业实现增加值49115.95万元,增长0.4%;私营个体企业实现增加值5613.56万元,增长2.33%。累计完成发电量433240万度,下降3.18%;铝锭21299吨,增长17.4%;生产红砖8227万块,下降1.41%。完成工业销售产值146815.8万元,下降8.82%,产销率为98.56%,同比增长0.49个百分点。

## 1至7月我州固定资产投资增幅加快

本报讯 1至7月,我州全社会固定资产投资279571万元,比上年同期增长16.75%,完成全年计划的37.57%。其中,州属投资272861万元,增长25.19%。其中,第一产业投资35938万元,下降19.97%;第二产业投资46698万元,增长27.51%;第三产业投资196935万元,增长24.7%。分地区看,同仁县投资71717万元,增长23.86%;尖扎县投资65650万元,增长25.97%;泽库县投资54804万元,增长25.15%;河南县投资75529万元,增长1.93%;州本级投资11871万元,增长2.87%。

## 北京百名医师青海千里行大型义诊在尖扎

尖扎讯 近日,“情系高原,关爱生命,服务百姓,促进健康”为主题的“北京百名医师青海千里行大型义诊”活动在尖扎县中心广场举行。来自北京大学人民医院等6家医院和青海大学附属医院等8家省、市级医院的60余名专家为尖扎县广大患者进行了义诊。诊疗病种主要以内、外、妇、儿、神经科常见疾病及老年病和慢性疾病为主。义诊期间,共发放健康教育宣传资料2000余份,展出宣传展板30余块,悬挂横幅10条。开具处方600余张,免费发放了价值5万余元的中西药和藏药。前来咨询人数达万余人次,就诊患者达1100余人次。

## 黄南交警“打非治违”疏堵保畅

本报讯 根据全省开展“打非治违”集中整治交通违法行为统一行动的安排部署,针对近期全省主要旅游景区道路交通拥堵及交通事故多发的严峻形势,州交警支队在全州辖区范围内开展“打非治违”集中整治行动及旅游景区疏堵保畅宣传工作。

各地紧密结合“文明交通行动计划”,着力营造良好整治氛围,保障旅游景区道路安全畅通。制定针对性强的实施方案,召开动员部署会,精心组织策划,全方位宣传报道,进一步提升人民群众安全行车意识。各大队充分利用微博、微信等媒介,宣传整治重点。各地开展以“整治套牌假牌”为主题宣传活动5次。泽库大队在龙门口服务站设置执勤点,执勤民警在路检路查过程中,大力开展社会面交通安全宣传活动,印制了一批宣传单、标语、挂图和提示卡,在物流集散地、加油站等处进行张贴、悬挂和发放。同仁大队在隆务峡交通安全服务站路检路查,印制一批宣传单、标语、挂图和提示卡,部署隆务中队民警在客货运输站、物流集散地、加油站等处张贴、悬挂和发放。河南大队按照方案要求,组织人员上街发放宣传材料,以面对面交流的方式,向群众讲解假牌假证、无牌无证的危害,并公布举报电话,对举报情况属实的给予奖励。坎布拉大队发动群众举报交通违法行为,参与整治活动。以景区为重点组织旅游车辆驾驶人观看交通事故警示教育片,对典型案例进行剖析,警示广大驾驶人深刻吸取事故教训。同时,依托农村牧区交通安全广播宣传站室,将此次行动列入农村广播宣传范畴,宣传全州集中整治行动期间相关内容、具体措施及整治效果。

## “情满草原”大型义诊服务到家



本报综合讯 8月12日,由黄南州人民医院党委、工会联合华中科技大学同济医学院附属同济医院第五批国家医疗队及州财政局党支部共同组成34人医疗队,赶赴泽库县泽雄卫生院开展“情满草原”大型义诊活动。

此次活动本着为牧区群众办实事、办好事的原则。医疗队启动大型流动医院车,携带超声、X光机、心电图机等诊疗设备和药品。早晨8:30分准时在泽雄卫生院开展义诊活动,来自华中科技大学同济医学院附属同济医院第五批国家医疗队的8名专家在双语翻译志愿者的帮助下,和州医院各相关专业的医师一起开展内科、外科、急诊、儿科等高原常见病、多发病以及传染病的义诊,在为期一

天的时间里共咨询检查198人,其中B超检查52人、CT检查5人、心电图检查5人、常规检验检查11人,其它各类检查125人次。预约妇科、老年白内障、肝包虫等住院手术病人四名。根据专家义诊结果发放价值3万元药品8箱(由华中科技大学同济医学院附属同济医院第五批国家医疗队捐赠)。配合义诊活动发放高原常见病、多发病及传染病预防知识、戒烟知识等相关科普宣传册、宣传单400余份。为方便患者今后就医,

发放州医院各专业委员会主任名片2000余张。

此次义诊活动将国内最好的医疗专家请到家门口,即让群众在家门口就享受到了最好的医疗诊断,又做好服务群众最后一公里工作,使基层牧区群众看病难的问题落到了实处,获得群众普遍赞誉。

## 为圆贫困母亲的光明梦

——2015年名创优品携手中国妇基会青海光明行公益活动在我州启动

本报讯(记者韩丽)8月15日,“2015年名创优品携手中国妇基会青海光明行”公益活动在州人民医院正式启动。活动吸引了200余名患有白内障的贫困母亲代表以及热衷公益事业的群众参与。

此次“青海光明行”公益活动由中国妇女发展基金会、名创优品国际有限公司主办,青海省妇联、黄南州妇联、青海省妇女儿童发展基金会联合承办,并得到了州卫计委、州人民医院等单位的大力协助,同时还得到了腾讯公益网、青海日报、青海电视台、西海都市报、黄南电视台、黄南报社等媒体的关注和大力支持。现场由中国妇女发展基金会接受名创优品国际有限公司15万元专项经费,用于我州贫困母亲白内障复明手术救助。届时,我州35名患有白内障的贫困母亲将在此次公益活动中受益。

眼睛是人们看世界的窗户,贫困不应成为白内障患者观望世界的障碍。“公益事业的发展,不只是企业公民应尽的责任,更需要全社会的共同参与。资助白内障患者作为名创优品的助残项目之一,我们希望每一个病例的救助都能够成功,真

正让患者见到光明。此次青海公益活动只是名创优品光明行活动的延续,接下来,我们也会多方联合开展,号召社会上一切关爱白内障的力量参与到公益事业中。”负责此次活动的名创优品代表说道。

此次活动将惠及我州同仁、尖扎、河南、泽库四县贫困母亲白内障患者共计35名,受助对象为年人均收入低于国家贫困线以下家庭中的单亲、贫困的白内障女性患者。

